

30 июля 2019 года инфекционное и кожное отделения госпиталя МО РФ г. Новочеркаска посетил иерей Анатолий Махонин, штатный клирик храма свт. Иоанна Златоуста. Священник провел беседу с военнослужащими, находящимися на лечении в госпитале, для пришедших с покаянием совершил таинство исповеди. На следующее утро священник вновь приехал в госпиталь, чтобы причастить исповедовавшихся накануне солдат. Помогали иерею Анатолию сестры милосердия храма во имя Святого Архистратига Божия Михаила. Пятеро молодых ребят причастились Святых Христовых Тайн.



30 июля 2019 года инфекционное и кожное отделения госпиталя МО РФ г. Новочеркаска посетил [иерей Анатолий Махонин](#), штатный клирик храма свт. Иоанна Златоуста. Священник провел беседу с военнослужащими, находящимися на лечении в госпитале, для пришедших с покаянием совершил таинство исповеди. На следующее утро священник вновь приехал в госпиталь, чтобы причастить исповедовавшихся накануне солдат. Помогали иерею Анатолию сестры милосердия храма во имя Святого Архистратига Божия Михаила. Пятеро молодых ребят причастились Святых Христовых Тайн.